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Aufgabe:
14 - 17



Aufgabe:
14 - 17

Schritt 1:

Zunachst berechnest du das Produkt aus den Einern der
Faktoren 4 und 7.

14 - 17
4+ 7=28
EN



Aufgabe:
14-17=__ 8

Schreibe die 8 an die Einerstelle des
Ergebnisses.

14 - 17
4 7= I8 Merke 2.
=-




Aufgabe:
14-17= 8

Schritt 2:

Addiere nun zum 1. Faktor der Aufgabe
den Einer des 2. Faktors:

14 +7 =21



Aufgabe:
14-17= 8

Schritt 3:

Im Schritt 1 hast du als Produkt 28 erhalten. Du hattest die
8 an die Einerstelle geschrieben und die 2 gemerkt.
Die gemerkte 2 addierst du nun zur Summe aus Schritt 2.

21+2 =23
=



Aufgabe:
14-17 =238

|

Schritt 4:

Die erhaltene pumme 23 setzt du nun an die Hunderter-
bzw.- Zehnersilelle des Ergebnisses.

21+2= 23



Aufgabe:
14 - 17 = 238

Das Ergebnis der
Aufgabe ist 238.

RRRRRR



Berechne das Produkt der nachfolgenden

Aufgaben.

17 - 18 16 - 18
12 - 17 19 - 15
16 - 14 13- 18

Scanne den QR-Code.
Trage die Produkte in die Tabelle ein.



https://learningapps.org/watch?v=p974z84ba22

Fachwortschatz

Diese Fachbegriffe musst du kennen, um die Beschreibung zum

Losen der Aufgabe zu verstehen:

Zehnerstelle Einerstelle Hunderterstelle

Vielfaches von 10 Vielfaches von 1 Vielfaches von 100

Multi

R 0
14 -1/ =238 aufgé
‘ ‘ ‘ multi

Faktor Faktor Produkt

olikations-
e
olizieren




